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ПОЛИТИКА ОБРАБОТКИ ФАЙЛОВ COOKIE 
В ООО «ЛАЙТ ЛИЗИНГ»
1. ЧТО ТАКОЕ ФАЙЛЫ COOKIE?
Файлы сookie — это текстовые файлы, сохраненные в браузере компьютера (мобильного устройства) пользователя официального интернет-сайта (далее – сайт) ООО «Лайт Лизинг», при его посещении с целью отражения совершенных действий.
Файлы сookie могут собираться, систематизироваться, храниться, изменяться, использоваться, обезличиваться, блокироваться, удаляться с использованием средств автоматизации.
Целью обработки файлов cookie является: 
- идентификация самых востребованных разделов сайта;
- обеспечение корректного и безопасного использования предлагаемых на сайте возможностей и технологий;
- обеспечение удобства пользователей сайта;
- оценка привлекательности сервисов, предназначенных для пользователей сайта;
- сбор качественных и количественных поведенческих данных о пользователях сайта, чтобы учесть их предпочтения и предоставить им релевантный контент.
- сбор информации для рассылки рекламных материалов.
ООО «Лайт Лизинг» не использует файлы сookie для идентификации субъектов персональных данных.
2. КАКИЕ ФАЙЛЫ СOOKIE И ДЛЯ ЧЕГО МЫ ОБРАБАТЫВАЕМ?
На сайте обрабатываются следующие типы файлов сookie:
- Технические (обязательные) cookie-файлы.
Такие файлы cookie используются для правильного функционирования сайта и корректного использования предлагаемых на нем возможностей и услуг. Такие файлы cookie хранятся на устройстве пользователя до тех пор, пока не будет произведена очистка таких файлов вручную.
Корректная работа сайта без использования необходимых файлов cookie невозможна. 

- Аналитические файлы cookie. 
Такие файлы cookie позволяют подсчитывать количество посещений сайта и источники трафика, чтобы мы могли измерять и улучшать производительность сайта, помогая выяснить, какие страницы являются наиболее и наименее популярными, а также проследить, как посетители перемещаются по сайту. Вся информация, которую мы получаем от этих файлов cookie, представлена в агрегированной форме. 

- Маркетинговые файлы cookie. 
Эти файлы cookie используются для целей маркетинга и рекламы сайта, в контекстно-медийной сети Яндекс, Google, Meta и прочих. В частности, применяются следующие инструменты, которые подразумевают использование рекламных файлов cookie: Google Analytics и Яндекс.Метрика. 
4. КАК ДОЛГО МЫ ОБРАБАТЫВАЕМ ФАЙЛЫ СOOKIE?
Срок, на который дается согласие пользователем сайта в отношении обработки файлов сookie, составляет один год. Вместе с тем, с целью соблюдения безызбыточности обработки файлов сookie, основная их часть обрабатывается не более одного дня, после чего файлы сookie удаляются с помощью использования средств автоматизации.
5. КАК МОЖНО НАСТРОИТЬ ОБРАБОТКУ ФАЙЛОВ СOOKIE?
Вы можете отказаться от использования файлов cookie, обратившись к настройкам конфигурации браузера, и выбрать следующий вариант:
- блокирование файлов cookie на вашем устройстве;
- уведомление от браузера о согласии на установку нового файла cookie на вашем устройстве;
- принятие или отклонение файлов cookie в зависимости от отправителя.
При этом некоторые браузеры позволяют посещать сайты в режиме «инкогнито», для автоматического удаления сессионных файлов cookie.
Подробнее о параметрах управления файлами cookie можно ознакомиться, перейдя по внешним ссылкам, ведущим на сайт основных браузеров:
Firefox;
Google Chrome;
Safari;
Opera;
Microsoft Edge;
Internet Explorer.
Корректная работа сайта возможна только в случае использования технических (обязательных) cookie-файлов. Отключение аналитических и (или) маркетинговых файлов cookie не позволит принимать меры по совершенствованию работы сайта, исходя из ваших предпочтений, а также осуществлять подбор рекламы. 

6. ИЗМЕНЕНИЕ В ПОЛИТИКЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ФАЙЛОВ COOKIE
Мы оставляем за собой право время от времени изменять и дополнять Политику в отношении обработки cookie. Поправки вступят в силу, как только они будут загружены на сайт.
7. ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ОСТАЛИСЬ ВОПРОСЫ В ЧАСТИ ОБРАБОТКИ ФАЙЛОВ СOOKIE?
Пользователь всегда может направить сообщение с имеющимся у него вопросом на электронную почту ООО «Лайт Лизинг» info@lls.by.
